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Seurakuntavaalit tulossa 

Nyt sinulla on mahdollisuus vaikuttaa Ruskon seurakunnan asioihin. Voit äänestää seurakuntavaaleissa tai tulla 
ehdokkaaksi.  Seurakuntavaalit ovat tärkeä mahdollisuus vaikuttaa seurakuntamme tulevaisuuteen. Vaalien kautta 
valitaan luottamushenkilöt, jotka päättävät muun muassa seurakunnan toiminnasta, taloudesta sekä siitä, miten voimme 
yhdessä tukea eri-ikäisiä seurakuntalaisia arjessa ja juhlassa. 

Seurakunta elää ihmisistä ja yhteisestä osallistumisesta. Jokainen ääni on arvokas, ja jokaisella jäsenellä on mahdollisuus 
vaikuttaa siihen, millaisena seurakuntamme tulevina vuosina toimii. Käytä äänioikeuttasi ja osallistut vaaleihin. 

Seurakuntavaalit 2026 järjestetään marraskuussa. Vaalipäivä on 15.11.2026, ja ennakkoäänestysaika on 3.–7.11.2026. 

Seurakuntavaaleissa saa äänestää jokainen evankelis‑luterilaisen kirkon jäsen, joka täyttää viimeistään vaalipäivänä 16 
vuotta.  Äänioikeus käytetään siinä seurakunnassa, jonka jäsen äänestäjä on. Ennakkoon voi äänestää missä tahansa 
ennakkoäänestyspaikassa Suomessa, mutta ääni annetaan oman seurakunnan ehdokkaalle. Vaalipäivänä äänestetään 
oman seurakunnan äänestyspaikassa. 

Ruskon seurakunta tarvitsee kaikenikäisiä, eri tavoin ajattelevia seurakuntalaisia ehdokkaiksi. Jos sinua kiinnostaa 
vaikuttaa Ruskon seurakunnassa, tule ihmeessä ehdokkaaksi. Ehdokkaaksi voi asettua konfirmoitu kirkon jäsen, joka 
täyttää 18 vuotta viimeistään 15.11.2026. ja joka on kiinnostunut rakentamaan seurakuntamme tulevaisuutta 
kristillisessä hengessä. Jos ehdokkuus kiinnostaa, kysy seurakuntasi ehdokaslistoista ja yhteyshenkilöistä 
kirkkoherranvirastosta, tai nykyisiltä luottamushenkilöiltä ja etsi itsellesi sopiva lista. Ehdolle tulee asettua 15.9. 
mennessä. 

Lähde mukaan vaikuttamaan Ruskon seurakuntaan. Me puhumme täällä elämämme kalleimmista asioista. 
Strategiassamme lukee: Ruskon seurakunnan tehtävä on tuoda iloa ja valoa välittämällä ilosanomaa Jeesuksesta, jotta 
usko, toivo, rakkaus ja rauha kasvaisivat ihmisten keskuudessa. 

Toivon sinulle hyvää ja aurinkoista kesää! 

Pasi-pappi Salminen 

Ruskon kirkkoherra, rovasti 

SISÄLLYS 
 

Pääkirjoitus - 2 
 
Jumalanpalvelukset - 3 
 
Diakonia - 4  
 
Lähetystyö - 5 
 
Raamattu– ja rukouspiiri - 5 
 
Rukouksen talo - 5 
 
Lapset ja perheet - 6 
 
Varhaisnuoret ja nuoret - 7 
 
Kappeli - 8 
 
Musiikki - 8 
 
Auta meitä palvelemaan  
Paremmin - 8 
 
Yhteystiedot - 8 
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JUMALANPALVELUKSET  
RUSKOLLA 

 

5.7. Konfirmaatiomessu klo 10, Hanna Karppinen, Sauli 
Hannuksela, Lauri Paavola ja Saara Seppälä.  
Kartano II rippikoulun konfirmaatio. 
 

12.7. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Sauli Hannuksela. 
 

26.7. Sanajumalanpalvelus klo 10,  
Lauri Paavola ja Sauli Hannuksela. 
 

2.8. Konfirmaatiomessu klo 10,  
Pasi Salminen, Sauli Hannuksela ja Lauri Paavola. 
 

16.8. Ruskopäivien metsäkirkko klo 14, Laululavalla  
Kaharintien varressa. Pasi Salminen ja Sauli Hannuksela. 
Koulutien aloittaneiden siunaus metsäkirkon yhteydessä. 
 

30.8. Messu klo 10,  
Pekka Koivukoski ja Hanna Likitalo-Goesch. 
 

13.9. Messu klo 10, Hanna Karppinen ja  
Hanna Likitalo-Goesch, kirkkokahvit kirkkotuvalla! 
 

20.9. Iltakirkko klo 16,  
Pekka Koivukoski ja Sauli Hannuksela 
 

27.9. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Sauli Hannuksela. 
Eläkkeensaajien kirkkopyhä, kirkkokahvit srk-talolla! 
 

 Kirkkokahvit heinä– ja elokuussa museolla, tervetuloa!  

JUMALANPALVELUKSET  
VAHDOLLA 

 

5.7. Konfirmaatiomessu klo 13, Hanna Karppinen, Sauli 
Hannuksela, Lauri Paavola ja Saara Seppälä.  
Kartano II rippikoulun konfirmaatio. 
 

 

8.7. Kesäillan hartaus klo 18, Vahdon kirkkopuistossa. 
Pasi Salminen, Lauri Paavola ja Sauli Hannuksela. 
 

19.7. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Iina Kivimäki. 
 

2.8. Konfirmaatiomessu klo 13,  
Pasi Salminen, Sauli Hannuksela ja Lauri Paavola. 
 

5.8. Kesäillan hartaus klo 18, Vahdon kirkossa.  
Pekka Koivukoski ja Hanna Likitalo-Goesch. 

9.8. Luontojumalanpalvelus klo 10, Wanhan kirkon pai-
kalla. Pekka Koivukoski ja Hanna Likitalo-Goesch.  
Koulutien aloittavien siunaus luontokirkon yhteydessä. 
Vahdon Maa– ja kotitalousnaiset kahvittaa. 
 

11.8. Pikkuväen urkutuokio klo 17, Lastenlauluja  
urkusäestyksellä. Lopuksi mahdollisuus kiivetä  
urkuparvelle oman aikuisen kanssa. 
 

23.8. Messu klo 10, Hanna Karppinen ja  
Hanna Likitalo-Goesch. 
 

6.9. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Sauli Hannuksela. 
Kirkkokahvit, tervetuloa! 

 

13.9. Riparilaulujen iltakirkko klo 16,  
Hanna Karppinen ja Hanna Likitalo-Goesch. 
 

20.9. Messu klo 10, Pekka Koivukoski ja  
Sauli Hannuksela. Kirkkokahvit, tervetuloa! 
 

Kirkkokahvit heinä– ja elokuussa Lainamakasiinissa! 
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Keskusteluryhmät voimavaraksi arkeen!  
Ryhmissä jaetaan arjen iloja ja suruja. 
 

Miesten keskustelupiiri Kirkkotuvalla parillisilla 
viikoilla tiistaisin klo 14.00 
 

Tule keskustelemaan miehille tärkeistä asioista ja 
muistelemaan menneitä lounaan ja kahvikupin äärellä!  
Alkaen 15.9.  Yhteyshenkilönä Pekka Koivukoski  
p. 044 720 3704. 
 

Hyvänmielen ryhmä Ruskon  
seurakuntakeskuksen kokoustilassa parillisilla viikoilla 
torstaisin klo 10. Alkaen 20.8.  
 

Kahvittelupiiri Vahdon seurakuntatalon viraston 
päädyssä parillisilla viikoilla keskiviikkoisin klo 10.  
Alkaen 19.8.  
 

Lisätiedot Rusko: diakoniatyöntekijä Mari Nissi p. 044 
720 3706. Vahto: Maarit Hiltunen p. 040 532 5225.  
 

Diakonian tukitiimi toivoo mukaansa lisää tekijöitä. 
Tule mukaan! Seuraava yhteinen kokoontuminen  
ke 19.8. klo 13—15 Ruskon seurakuntatalolla. 
Lisätiedot diakoniatyöntekijöiltä. 
 
Vapaaehtoiseksi ruuanjakoon? Olisiko sinulla 
mahdollisuus antaa aikaasi tunti tai kaksi? Ilmoittaudu 
tai kysy lisätietoja diakoneilta. 
 

Maarit 040 5225 225 maarit.t.hiltunen@evl.fi 
Mari 044 7203 706 mari.nissi@evl.fi 
 
Vapaaehtoisille seuraava palaveri to 27.8. klo 12.30 
Ruskon seurakuntatalolla. 

Ystäväpalvelu on seurakunnan vapaaehtoistyötä 
lähimmäisen hyväksi.  Parillisilla viikoilla keskiviikkoisin 
haetaan Maununkodin ja –tuvan väkeä Hopeakerhoon  
kello 13. 
 

Ystäväpalvelun vapaaehtoiset ovat innokas ja iloinen 
joukko. Tule sinäkin mukaan! Yhdessä olemme 
enemmän!  
 

Seuraava kokoontuminen ti 18.8. klo 10, Ruskon 
seurakuntatalolla. 
 

Hopeakerho ja Kohtaamispaikka  
kokoavat varttunutta väkeä iloiseen yhdessäoloon 
kahvittelun lomassa keskiviikkoisin klo 13–14.30 
seurakuntatalolla. Parillisilla viikoilla Ruskolla ja 
parittomilla viikoilla Vahdolla.  
 

Toivomme mukaan myös uusia kerholaisia. Käy kanssamme 
lauluun, liity juttuun. Nautitaan kahvit yhdessä, 
pysähdytään hetkeksi. Jaetaan kokemuksia, opitaan lisää 
toisistamme ja itsestämme.  
 

Varttuneen väen kerhot alkavat syyskuussa:  
Hopeakerho 2.9. ja Kohtaamispaikka 26.8.  
Lämpimästi tervetuloa! 
 

Kesätorilla diakonian kahvilavuoro 27.8. klo 15-17 
Yhteisvastuun hyväksi. Nähdään torilla ja tehdään 
yhdessä hyvää ikäihmisten hyväksi! 
 
Diakoniatyöntekijät kesälomilla: 

Mari Nissi 19.6.-27.7.2026 
Maarit Hiltunen  19.6.-31.7.2026 

Siunausta, iloa ja valoa kesään! 

DIAKONIATYÖ 
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LÄHETYSTYÖ 

Lähetys-Kirppis ja Lähimmäisen kammari toimivat Ruskon 
srk-keskuksessa, Vanhatie 7, Rusko. 
 

Kirppiksen toiminta perustuu lahjoituksiin ja  
työ tehdään vapaaehtoisvoimin.  
Tuotto jakautuu  puoliksi Ruskon seurakunnan  
diakoniatyölle sekä nimikkoläheteille. 
 

Otamme vastaa lasten ja aikuisten kausivaatteita ja  
asusteita. Kodin tavaroita ja esim. hyväkuntoisille liina-
vaatteille, verhoille ja matoille löytyy uusi koti.  
Siistikuntoiset ja toimivat lelut tervetulleita, sekä kirjat 
(Valittujen Palojen kirjavalio-sarjan teoksille ei löydy tilaa). 
Elektroniikkaa ja isokokoisia huonekaluja emme voi ottaa 
vastaan. 
 

Huomioithan, että asusteet ja tuotteet ovat ehdottomasti 
puhtaita ja ehjiä sekä vuodenaikaan sopivia! 
 

Sydämelliset kiitokset lahjoituksista! Tervetuloa tekemään 
löytöjä, kierrättämällä voit pelastaa maailmaa! 
 

Lähimmäisen kammari on ruskolaisten yhteinen olohuone 
Lähetys-Kirppiksen yhteydessä.  
Poikkea kahville ja tule juttelemaan!  

Kirpputori on avoinna:  
kesä-, heinä– ja elokuussa toripäivisin klo 14–17.   
 

Ja syyskuusta lähtien:  
tiistaisin klo 10–14,  
keskiviikkoisin ja torstaisin klo 13–17.  
 

Olemme auki myös Ruskopäivillä 15.8.26 
 

Lähetys-Kirppiksen p. 044 720 3711 
 

Peittopiirit Ruskolla ja Vahdolla 
Katso tarkempaa tietoa syksyllä Ruskolaisesta! 

Raamattu - ja rukouspiiri  
 
”Hengen hedelmää sen sijaan ovat rakkaus, ilo ja rauha, kärsivällisyys, 
lempeys ja hyvyys sekä uskollisuus, maltti ja itsehillintä.  
Niitä ei mikään laki kiellä.”  
(Gal. 5:22-23, Raamattu 2028 mukaan)  
 
Olet sydämellisesti tervetullut rakentumaan jumalan sanasta. Mukaan 
voit tulla satunnaisestikin, sillä jokainen ilta on oma kokonaisuutensa. 
Aloitamme Galatalaiskirjettä, ota oma Raamattu mukaan! 
 
Kokoonnumme Ruskon seurakuntakeskuksen kirkkoherranviraston 
kahvilassa (osoitteessa Vanhatie 7) 
kello 18, parillisilla viikoilla keskiviikkoisin  
2.9., 16.9. ja 30.9.  
HUOM. muutokset ovat mahdollisia. 

Rukouksentalo kokoontuu Raision seurakuntatalon kappelissa osoitteessa Kirkkoherrankuja 2, Raisio.   
Rukouksen talo auttaa sinua rukoilemaan ja tarjoaa paikan hiljentyä keskellä arkea. 

Muualle haudattujen muistopaikka Ruskon kirkkomaalla  

 

Lähetys-Bingo  

Ruskolla pelataan parittoman viikon tiistaisin klo 13,  
seurakunnan kokoustilassa.  
Bingoemäntänä toimii Helena Halava. Alkaen 8.9. 
 

Vahdolla pelit parillisen viikon tiistaisin klo 13,  
seurakuntatalolla.  
Bingoemäntänä toimii Pia Penttilä. Alkaen 1.9. 
 
Hinta 5 €/2 peliä. 
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LAPSET JA PERHEET  

Vko 33  

11.8. Lasten urkutuokio Vahdolla klo 17.00  
14.8. Kirkkoseikkailu  
15.8. Toritapahtuma, lapsityöllä ohjelmassa onnenpyörä 
 

Vko 35 

Kaikki toiminnot alkavat! 
24.8. Päiväkerho Ruskolla 
24.8. Muskari Vahdolla 
25.8. Muskari Ruskolla 
26.8. Päiväkerho Vahdolla 
26.8. Luovan ilmaisun kerho 
27.8. Värikylpy ryhmät, taaperot klo 10 / vauvat klo 13 
28.8. Perhekerhot Ruskolla ja Vahdolla  
(kanttorin lauluhetki) 
 

Vko 37 

9.–11.9. Toiminnot suljettuna, henkilökunnan  
kouluttautumisen vuoksi! 
 

Vko 39 

23.9. Ei Vahdon päiväkerhoa ja luovan ilmaisun kerhoa, 
henkilökunnan koulutuksen vuoksi! 
26.9. 5 v. synttärit klo 10.00–11.30  
26.9.  10 v Synttärit klo 13.00–14.30 



7 

 

VARHAISNUORET JA NUORISO 
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VAHDON KAPPELI 

MUSIIKKI 
 

Lapsikuoro Rusahdus aloittaa syyskauden  
torstaina 20.8. Ruskon seurakuntatalolla: 
 

klo 13.30 eskarit ja 1–2 lk. ja klo 14.30–15.15  3–6 lk. 
 

Monte Rusko eli Kirkonmäen laulajat aloittavat  
syyskauden 20.8. klo 18.00 Ruskon seurakuntatalolla.  
Tervetuloa uudet laulajat. 

Kamarikuoro SbC aloittaa syyskauden poikkeuksellisesti 
12.8. klo 18, ja viikosta 34 normaalisti  
keskiviikkoisin klo 16.30 Ruskon seurakuntatalolla. 

Hopeinen Iltarusko aloittaa syyskauden poikkeuksellisesti 
12.8. klo 15.15, ja viikosta 34 normaalisti keskiviikkoisin 
klo 11.15 Ruskon seurakuntatalolla. 

YHTEYSTIEDOT 

Kirkkoherranvirasto palvelee: 31.8. saakka ma—ke klo 9—12  
ja syyskuun alusta normaalisti:  
maanantaisin klo 9—16 ja muina arkipäivinä klo 9—12. 
 

Vanhatie 7, 21290 Rusko 
p. 044 720 3700, s-posti virasto.rusko@evl.fi 
 

Kirkkoherra: Pasi Salminen 044 533 5376 
 

Muut papit: Pekka Koivukoski 044 720 3704 
Hanna Karppinen 044 720 3703 
 

Talouspäällikkö: Hanna-Maija Mäki-Laurila 044 720 3702 
 

Diakoniatyöntekijät: Maarit Hiltunen (Vahto) 040 532 5225 
Mari Nissi (Rusko) 044 720 3706 
 

Muiden työntekijöiden yhteystiedot löytyvät  

Vahdon papin kaffepaussi Vahdon kirkossa  
2.9. alkaen keskiviikkoisin klo 16—17. 
 
Lastentapahtuma Vahdolla 14.8.2026 klo 17–19 
 

Vahdon kirkossa tietovisa 
”miten se laulu menikään”? 
järjestäjinä Vahdon kappeli ja 
Vahto-seura. 
 

Seurakuntatalon piha-alueella 
lisää puuhaa ja leikkejä  
järjestämässä Vahdon VPK,  
Vahdon MLL, Vahdon  
Korvenkävijät sekä Vahdon  
vanhempainyhdistys. 
 

Tervetuloa mukaan! 


